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P1 (Funcién Inversa) Sea I = (0,00) y f: I — R dada por f(z) = e® + In(z) para = € I.

= Pruebe que f es continua y estrictamente creciente.
= Determine J := f(I) (el conjunto imagen).

= Explique por qué f es invertible. ;Es f~!: J — I continua?

P2 (Continuidad uniforme) Una funcién f : R — R se llama Lipchitz si 3L > 0, tal que

|f(x) = f(y)| < Lz —yl|, Yo,y €R
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Demostrar que toda funcién Lipchitz es uniformemente continua.

Probar que la funcién f(z) = z2
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es uniformemente continua en [0, 1], pero no en R.

Probar que la funcién f(x) no es uniformemente continua en (0, 2].
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d) Mostrar que no toda funcién uniformemente continua es Lipchitz. (Indicacién: Considere la funcién
f:10,1] = R dada por f(z) = /z).

P3 Una particula con cierta masa estd conectada a un resorte en presencia de una fuerza de roce, que es
proporcional a la velocidad de la particula. La ecuacién diferencial que representa este problema es:

mz” (t) = —kx(t) — \2'(t), t >0 ()

Definiendo las constantes w3 := 7’;7 27 = %7 y w > 0 tal que w? = w2 — +?2, entonces una solucién de

dicha ecuacion diferencial es:

Z(t) = e " sin(wt)

a) Calcular la primera y segunda derivada de Z.

b) Probar que Z es efectivamente una solucién de la ecuacién diferencial ().



